

A betegség súlyos, a pénz kevés

Évek óta súlyos betegséggel küzdő zirci kislány megsegítésére gyűjt az „Összefogás az Emberekért” Egyesület, amely ennek jegyében egy jótékonysági gálaestet is szervezett az alsó iskola tornatermében. A meggyógyulása érdekében anyagi segítségre szoruló gyermeket *Biankának* hívják, tizenegy éves, 2006-ban diagnosztizáltak nála tüdőrákot. Több kemoterápiás kezelésen kellett átesnie, amelyek hasznosnak bizonyultak, de a betegség később kiújult. Áttétes, rosszindulatú daganatot állapítottak meg az orvosok, aminek következtében újabb kezelésekre van szükség. A betegsége miatt magántanulóvá váló kislánynál összejt-beültetést hajtottak végre, s van remény arra, hogy meggyógyuljon. A pénzben nyújtott segítségre azonban nagy szüksége van a családnak. A gálaműsort *Galambos Szilvia*, a Veszprém Megyei Önkormányzat Humán Erőforrás Bizottságának elnöke nyitotta meg, aki köszöntőbeszédében *Böjte Csaba* erdélyi ferencesrendi szerzetes szavait idézte: „Aki nem hisz abban, hogy mennyi jó ember van, az kezdjen el valami jót tenni, és meglátja, milyen sokan odaállnak mellé”. Az adománygyűjtő egyesülettel kapcsolatban azt mondta: a megyei önkormányzat számára fontosak azok az önszerveződő csoportok, amelyek maguk is megtalálják a helyet, ahol segíthetnek a rászorulókon. A bizottsági elnökasszony arra kérte az embereket, támogassák tiszta szívből, pénztárcájuknak megfelelően a nemes célt. Ezt a gálán túl is meg lehet tenni, az **11773487-02069982**-es számlaszámra várja a kislány a segítséget. Adománygyűjtő dobozok is kihelyezésre kerülnek hamarosan többek között a gyógyszertárakba, az áruházba és a benzinkútra. A felkínált urnán kívül lángosvásárlással támogathatták az emberek a nemes célt a bohóc-, bűvész-, musicalszámokat is felvonultató gálaesten, amelyen felléptek a Veszprémi Petőfi Színház művészei is. A befolyt harmincezer forintnál azért többre lenne szüksége Biankának a gyógyuláshoz.



Vörösházi Renáta, a gálaest háziasszonya vidám perceket szerzett Biankának. Itt éppen Horváth Nikolettől próbálja megtanulni a mazsoretet